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Imao	sam	privilegiju	poznavati	Maju	 još	od	srednje	 škole	 iako	 tada	nismo	
išli	 baš	u	 isti	 razred.	Dogodilo	 se	 tako	da	 smo,	nakon	niza	godina,	 poslije	
išli	na	 isto	 radno	mjesto,	na	 Institut	za	 filozofiju	u	Zagrebu.	Uvijek	 je	bila	
nekako,	kako	sam	znao	sam	sebi	reći,	tiho-vesela.	Kako	je	institutski	posao	
takav	da	možete	raditi	kada	želite	i	preko	i	izvan	radnog	vremena,	često	smo	
se	 susretali	 kasno	popodne.	Gotovo	detaljno	pamtim	 razgovore	 s	njom,	ne	
samo	o	filozofiji;	njezinu	suzdržanu	te	tako	pomalo	neočekivanu,	ali	stalnu,	
duhovitost.	Kako	je	ona	bila	izvrstan	stručnjak	za	područja	o	kojima	ja	znam	
malo	ili	ništa,	naravno	da	sam	od	nje	i	puno	toga	čuo	i	naučio.	Siguran	sam	
da	su	i	drugi	ljudi	tijekom	njezinog	rada	puno	naučili	od	Maje;	o	studentima,	
koji	su	pohađali	njezine	kolegije	na	Hrvatskim	studijima	iz	grčkog	jezika	ili	o	
Platonu	i	Aristotelu	da	i	ne	govorimo.	Takva	karijera,	kakvu	je	Maja	ostvarila,	
a	 evidentna	 je	 danas	 u	mnogim	objavljenim	 radovima,	 u	 knjigama	 i	 časo-
pisima,	mogla	se	postići	samo	marljivošću	–	još	od	studija	na	Filozofskom	
fakultetu	u	Zagrebu	na	kojem	je	diplomirala	filozofiju	i	grčki	jezik;	zatim	je	
došao	magisterij	obranjen	na	IUC	Dubrovnik	iz	povijesti	i	filozofije	znanosti	
te	doktorat	o	problemu	metode	u	hipokratskom	spisu	»O	staroj	medicini«,	
izrađen	i	obranjen	na	Filozofskom	fakultetu	Družbe	Isusove	u	Zagrebu.	Vidi	
se,	dakle,	da	je	još	u	studentskim	danima	Majin	glavni	interes	ležao	u	grčkoj	
i	 antičkoj	 filozofiji,	 ali	 se	 proširio	 i	 na	 povijest	 znanosti,	 naročito	 povijest	
antičke	medicine	i	njezine	veze	s	tadašnjom	filozofijom.	Osim	toga,	zanimalo	
ju	je	područje	teorije	djelovanja	gdje	je	spajala	antičku	sa	suvremenom	filo-
zofijom.	Moram	spomenuti	i	da	je	bila	vrsna	prevoditeljica.
O	temama	iz	antičke	filozofije	i	povijesti	medicinske	znanosti	objavila	je	dvi-
je	autorske	knjige:	Znanje i mijena: Parmenidova dva nauka	(KruZak,	Zagreb	
1996.)	i	Medicina i metoda: Hipokratski spis »O staroj medicini«	(KruZak,	
Zagreb	2007.).	Treća	knjiga	–	Ogledi o antičkoj filozofiji i medicini	(KruZak,	
Zagreb	2010.),	koja	je	upravo	posthumno	izašla,	zbirka	je	deset	Majinih	čla-
naka	od	kojih	su	tri	prvi	puta	objavljeni.
Svaki	posao	koji	je	radila,	ali	je	takva	bila	i	u	svim	ostalim	aspektima	živo-
ta,	radila	je	potpuno	i	precizno:	tako	je	uredila	i	zbornik	radova	Vrijednosti, 
djelovanje i znanje	 iz	niza	»Godišnjak	za	 filozofiju«	koji	 izdaje	 Institut	za	
filozofiju.	 Suurednica	 je	 zanimljivog	 zbornika	Helenistička filozofija: Epi
kurovci, stoici, skeptici	(KruZak,	Zagreb	2005.,	suurednici	Pavel	Gregorić	i	
Filip	Grgić).
Kroz	svoje	publikacije,	Maja	će	i	dalje	obrazovati	studente	i	imati	utjecaj	u	
filozofiji;	no	to	što	će	nam	nedostajati	je	Maja,	pa	da	i	nikad	nije	bila	vrstan	
filozof.	Ipak,	mi	kršćani	vjerujemo	u	ponovni	susret	s	Majom.
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